112-5

09/13

Montageanleitung

- Assembly instructions - Instructiune de montaj
- Notice de montage - Navodila za namestitev
- Montagehandleiding - Installationstruktioner

- Navod na montaz



13*
14*
15*
16*
17*

2x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x
4x
1x
8x
8x
6x
6x
6x
2x

Bezeichnung Ersatzteil-Nr.
Wandanschlussprofil E 50230 Stiick
feste Seitenwand links

feste Seitenwand rechts

Tiir links hinten

Tiir links vorne

Tiir rechts hinten

Tiir rechts vorne

Rahmenunterprofil links E 50254
Rahmenunterprofil rechts E 50255
Rahmenoberprofil links E 50256
Rahmenoberprofil rechts E 50257
Eckverbinder oben E 50223
Eckverbinder unten E 50224
Dichtprofil vertikal (Tiir) E 50068 Stiick
Magnetprofil (inkl. Pos. 30) E 50056
Laufrollen komplett E 50262 Set

Linsenschrauben M4 x 6mm
Linsen-Blechschrauben 4,2 x 45 mm
Diibel S6

Rundkopfschrauben 2,9 x 9,5 mm
Lochabdeckscheiben

112-5

2495 €
2495 €
2295 €
2295 €
11,95 €
11,95 €
18,95 €
2995 €

9,95

Pos. Bezeichnung

18 2x Ubergagsrahmen
19*  4x Madenschrauben M6 x 12 mm

20*  4x Vierkant

muttern

21*  2x Laufkanalendstopfen

22" 6x Rundkopfschrauben 3,5 x 13 mm
23™ 2x Handtuchhalter- bzw. Ablageprofile
24*  2x  Sockel fiir Handtuchhalter

25" 2x  Sockel fiir Ablage

26™ 2x Seitente
27" 2x Seitente

ile fiir Ablage
ile fiir Handtuchhalter

30  1x Magnetprofil

32 1x Scheibe
33*  6x Kappens

fiir Ablage
chrauben 3,5x 9,5 mm .

34*  6x Abdeckkappen fiir Kappenschrauben

* Schrauben- und Abdeckkappenset E 50200

" nur bei Kunstglas
** Handtuchhalter k
** Ablage

omplett (Pos. 22, 23, 24, 27) E 50170
komplett (Pos. 22, 23, 25, 26, 32) E 50171

Ersatzteil-Nr.

Stiick
Stiick

Preis

2295 €

2495 €
19,95 €



30 mm

30 mm

7




30 mm

30 mm

4x Pos. 19

4x Pos. 20
/

6

/2x Pos. 18
ig
/2x Pos. 21

3

1x Pos. 7 1x Pos. 7.1

1x Pos. 2 1x Pos. 3
N A
N Z

1x Pos. 6.1 1x Pos. 6




3x Pos. 33

i

% pos. 30D @

left/links
Pos. 13 yeIIow/er

Pos. &

POS.%’ q& |
Pos. 4.1 No @; Pos. 5.1




left/links
yellow/gelb

by

Pos. 2 Pos. 3

7
W
\
\

Pos. 4 Pos. 4 ] "
<
Pos. 5 Pos. 5 ' j
1,
10
left/links
yellow/gelb

- —Pos. 5




11

7

12




13

EEEEE

ALy







17

10



Notizen, notes

11




112-5

Kontrollbeleg

Control Receipt
NS A

Priifnummer [ Inspection number

Duschservice
Zum Hohlen Morgen 22
59939 Olsberg
Deutschland / Germany / Allemagne [ Duitsland

c € Ersatzteilbestellung/

Allgemeine technische Probleme:

Fax 02962 [ 972-4260

Telefon 02962 [ 972-40

E-mail: @ ersatzteile@duschservice.de



	Leere Seite
	Leere Seite
	Leere Seite
	Leere Seite
	Leere Seite



